



ЦИФРА

Заместитель начальника управления образования департамента образования, молодежной политики и спорта Орловской области Татьяна Ступина



3 841

выпускник получил среднее общее образование в школах области в 2013 году



...А завтра была война

стр. 3 >



«LUDY»: театральная неделя Орловщины

стр. 5 >



Праздник славянской души

стр. 6 >

Прощай, школа!

В эти июньские дни в школах области проходят традиционные выпускные вечера. Сегодня на прощальных школьных балах аттестаты о среднем образовании получат около полутора тысяч выпускников общеобразовательных учреждений (школ, гимназий, лицеев) города Орла. Юношам и девушкам в торжественной обстановке вручат 109 золотых и 80 серебряных медалей. Многие выпускники 2013 года являются победителями и призерами предметных олимпиад, спортивных соревнований, интеллектуальных и творческих конкурсов разного уровня.



Фото Сергея Морозова

Эльвира Легостаева

Выпускников Орла с успешным окончанием школы поздравят руководители области и города, депутаты областного и городского Советов народных депутатов, сотрудники управления образо-

вания администрации города Орла, учителя и родители. Безопасность вчерашних школьников в местах проведения выпускных вечеров и местах массового отдыха молодежи — на площади им. Ленина, в городском и Детском парках,

сквере им. Гуртьева, парках Победы и Ботаника, зоне отдыха Медведевского леса и на берегу реки Орлик в районе Дворянского гнезда с 21.00 25 июня до 8.00 26 июня — будут обеспечивать сотрудники органов внутренних дел.



Губернатор А. П. Козлов:

— Дорогие выпускники! Теперь каждый день — шаг. И каждый день — ступенька лестницы, на вершине которой непременно ждет успех. Только обязательно нужно быть упорным, ответственным, последовательным. Ставьте перед собой самые амбициозные цели и достигайте их. Храните в душе огонек надежды, дружбы, оставьте юными, прекрасными, жизнерадостными. Помните мудрые уроки своих преподавателей. Искренне желаю, чтобы все мечты сбылись.

РАБОЧЕЕ СОВЕЩАНИЕ ГУБЕРНАТОРА

Ситуация с энтеровирусной инфекцией в регионе — под контролем

Вчера в администрации области состоялось еженедельное рабочее совещание у губернатора.

ОБ ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ

Оно началось с обсуждения эпидемиологической ситуации по энтеровирусной инфекции и мерах ее профилактики.

Руководитель Управления Роспотребнадзора по Орловской области Геннадий Захарченко рассказал, что, по информации управления Роспотребнадзора по Липецкой области, в настоящее время в городе Ельце и Елецком районе регистрируется вспышка энтеровирусной инфекции. На 21 июня заболевание выявлено более чем у ста человек. В настоящее время 31 человек находится в больнице, у 27 подтвержден диагноз — серозный менингит. Ежедневно к врачам обращаются более 10 человек, большая часть из которых — дети.

В Орловской области зарегистрирован всего один случай этой инфекции — в Орловском районе. Заражение ребенка произошло в Москве, заболевание было установлено в нашей области, ребенок вылечен.

Леонид Захарченко рассказал о мероприятиях, принимаемых управлением, по предотвращению данной инфекции. В настоящее время запрещено купаться в открытых водоемах и в бассейнах, которые не имеют циркуляции воды. Энтеровирусная инфекция, напомнил начальник управления, — это болезнь грязных рук, чтобы ее избежать, необходимо тщательно мыть руки, а также фрукты, овощи. Основные клинические проявления данного заболевания: повышение температуры, головная боль, тошнота и рвота.

— На сегодняшний день ситуация находится под контролем, — подчеркнул Захарченко.

— Я не случайно поднял сегодня этот вопрос. Все вы знаете ситуацию в Ростове-на-Дону (с начала июня там от менингита, вызванного разными возбудителями, умерли два ребенка. Всего с 3 по 24 июня во вспышку энтеровирусной инфекции и менингита вовлечено 185 детей. — Прим. ред.). Елец находится совсем рядом с Орловской областью. Поэтому в минувшие выходные мы приняли экстренные меры. Взяли пробы воды в реке Сосна. Наличие энтеровируса не подтвердилось. Тем не менее, нужно принимать меры предосторожности, особенно в детских учреждениях, и разъяснять населению, как оградить себя от заболевания. Главам муниципальных образований необходимо держать этот вопрос на

особом контроле, — отметил Александр Козлов.

О ЖИЛЬЕ

О ходе реализации на территории Орловской области Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» на совещании рассказал заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока инфраструктуры Николай Злобин.

В частности он отметил, что управлением государственного имущества Орловской области составлен план-график обеспечения многодетных семей земельными участками для жилищного строительства.

В целях обеспечения инженерной инфраструктурой земельных участков, предоставляемых се-

мьям, имеющим трех и более детей на бесплатной основе, разработана соответствующая «дорожная карта». Николай Злобин рассказал, что с целью обеспечения специальных условий ипотечного кредитования отдельных категорий граждан постановлением правительства Орловской области была утверждена долгосрочная областная целевая программа «Ипотечное кредитование молодых учителей на 2012—2016 годы». Успешное выполнение мероприятий программы позволит обеспечить жильем в 2012—2016 годах 495 молодых учителей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Подводя итоги обсуждения этого вопроса, губернатор отметил, что, несмотря на некоторые сложности, область все свои обязательства в рамках майского указа президента исполняет.

Окончание на 2-й стр.

Права избирателей

Состоялось очередное заседание Избирательной комиссии Орловской области.

Александр Мазалов

В нем приняли участие председатель ИКОО Вадим Соколов, заместитель руководителя аппарата губернатора и правительства Орловской области Вячеслав Ерохин, представители Орловского областного Совета народных депутатов, Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области.

В ходе работы участники обсудили 21 вопрос. В частности речь шла о подготовке и проведении выборов в органы местного самоуправления 8 сентября этого года. Кроме того, были утверждены результаты учета объема эфирного времени, затраченного в течение одного календарного месяца на освещение деятельности политических партий, представленных в Орловском областном Совете народных депутатов, «Областным те-



лерадиовещательным каналом» в мае 2013 года.

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Повышение право-

вой культуры избирателей (участников референдума), обучение организаторов выборов и референдумов и развитие избирательных

технологий в Орловской области на 2013—2015 годы» был рассмотрен вопрос о создании в регионе клубов избирателей и утверждено типовое положение об информационном центре территориальной избирательной комиссии.

На заседании также были подведены итоги интернет-викторины для молодых избирателей «Выборы: страницы истории» и объявлен новый конкурс на лучший кроссворд, ребус или головоломку по вопросам избирательного права и процес-

са к 20-летию избирательной системы Российской Федерации. Кроме того, Избирательная комиссия Орловской области приняла решение о назначении членов территориальных избирательных комиссий Глазуновского и Орловского районов с правом решающего голоса, об освобождении от обязанностей членов территориальных избирательных комиссий Орловского, Соковского, Свердловского, Ливенского, Дмитровского районов.

Назначен первый зампрокурора Орловской области

Приказом Генерального прокурора РФ Юрия Чайки от 20 июня 2013 года назначен первый заместитель прокурора Орловской области.

Дина Ягупова

Им стал старший советник юстиции Андрей Хамшин, ранее занимавший должность заместителя прокурора Орловской области.

Андрей Николаевич родился в 1973 году в Краснореченском районе Орловской области. В 2000 году окончил Воронежский государственный университет, по специальности «Юриспруденция». После службы в Вооруженных Силах работал в Вер-

ховском отделе внутренних дел Орловской области, в органах налоговой полиции Орловской области, следователем прокуратуры Верховского района Орловской области. С 2002—2003 гг. — Хамшин заместитель прокурора Верховского района Орловской области. С 2003—2008 гг. — прокурор Верховского района Орловской области. С декабря 2008 г. занимал должность заместителя прокурора Орловской области.

В Орле в День памяти и скорби прошёл траурный митинг

Торжественная церемония возложения цветов к Вечному огню состоялась в сквере Танкистов.

Анжела Бугрова

В мероприятии, посвященном 72-летию начала Великой Отечественной войны, приняли участие губернатор Орловской области Александр Козлов, председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, главный федеральный инспектор в Орловской области Афанасий Киселев, члены регионального правительства, руководители города, представители ведомств и общественности, духовенства, ветераны, жители Орла и области.

Для пережившей нацистско-фашистских захватчиков Орловщины этот день имеет особое значение: в области нет ни одной семьи, которую обошла стороной война. И каждый орловец расскажет об отцах и дедах, проливавших кровь за освобождение родной земли.

22 июня в сквере Танкистов орловцы почтили память не вернувшихся с войны и низко поклонились фронтовикам, сумевшим дойти до желанной Победы.

Наступает минута молчания в память о соотечественниках, погибших в годы Великой Отечественной войны. Нескончаемым потоком идут к монументу и братской могиле воинов-освободителей люди, чтобы возложить цветы, венки и открытки. Не сдерживают слез ветераны, пиджаки которых увешаны многочисленными наградами. И примолкла резвившаяся малышня — потомки тех, кто прошел дорогами войны.

Участник Великой Отечественной войны, орловец Григорий Бреславский 22 июня 1941 года помнит, как сейчас.

— Мне было 15 лет, я жил под Одессой, — рассказывает Григорий Захарьевич. — Помню, как в

тот день нас всех позвали на митинг, мы поехали со старшим братом на подводе в Одессу. Гроном среди ясного неба прозвучало для нас объявление о том, что началась война... Я никогда не забуду, как страшно кричали и плакали женщины, как вешались они на шею своим мужьям, как помирали лица отцов.

На фронт Григорий Бреславский попал в 1944 году, ушел на войну вместе со старшим братом, хотя его и отказывались брать в солдаты. Освобождал всю Молдавию. Города Тирасполь, Дубоссары и Кишинев знает, как своей родной Орел. Получил медаль за освобождение Варшавы и праздновал с американцами знаменитую встречу на Эльбе. Как и все ветераны, ничего не просит и не требует, счастливы лишь от того, что остался жив, что их — героев-освободителей — не забывают.

То, что ветераны скромны и ничего не просят, грустно отметил и глава региона Александр Козлов. Но тут же твердо добавил, что заботиться о них — наш святой долг. И работа областного правительства в реализации федеральных программ по поддержке участников Великой Отечественной войны, и в первую очередь обеспечение их комфортным жильем, находится на постоянном контроле правительства области и будет продолжена.

— В этот день началась война, и для всего нашего народа это святой день. Каждый уважающий себя человек, каждый гражданин хранит память о тяжелых годах, своих родных и близких, на чью долю они выпали, — подчеркнул Александр Козлов. — Сегодня мы отдаем дань памяти тем, кто не вернулся с войны, всем, кто отдал жизни за наше будущее, кто спас мир от нацизма.

